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Ata da Sessão Solene de entrega de Medalha Joaquim Nabuco a Sr.ª 
Luzinete Souza Santos, em 23 de novembro de 2017, sob a presidência 
do Vereador Ricardo Carneiro da Silva. 

 
Aos 23 dias do mês de novembro de 2017, às 19h30, no Plenário da Câmara 
Municipal do Cabo de Santo Agostinho, esteve presente o Vereador Ricardo 
Carneiro da Silva como Presidente da solenidade que concedeu a Medalha 
Joaquim Nabuco a Sr.ª Luzinete Souza Santos. Também foi verificada a 
presença do Vereador Everaldo Cabral de Oliveira Jr. A Mesa foi composta da 
seguinte forma: Ricardo Carneiro da Silva, Presidente; Luzinete Souza 
Santos, homenageada; Jose Campos Filho, Presidente do CRC/PE; Mouche 
Caminha, Secretário de Desenvolvimento Econômico do Município; Levy 
Ribeiro, Presidente do Rotary Club. O Plenário teve a presença do Sr. Rivail 
Santos, esposo da homenageada; Pr. Erivaldo Alves e esposa; Luiz Paulo 
Fernando, da Fachuca; ex-Vereador Manoel Carlos, representando o 
Deputado Federal Betinho Gomes; Sr. Walter Cortês, Diretor da Maurício de 
Nassau; Sr. Wamberson Rodolfo, Presidente do Sindicato dos Lojistas; Marly 
Cavalcanti, Presidente do CDL. Na sequência, o Presidente informa a 
abertura da Sessão Solene de entrega da Medalha Joaquim Nabuco, e 
convida o Pr. Erivaldo para fazer a leitura da Bíblia. Em seguida, foram 
registradas diversas presenças. Dando continuidade, O Presidente, autor da 
proposição, utiliza a Tribuna e fala da imensa alegria de prestar essa 
homenagem em vida, afirma que este é o maior exemplo de uma pequena 
grande mulher, e se diz fortemente emocionado em homenagear uma pessoa 
que efetivamente contribui com a cidade do Cabo de Santo Agostinho, uma 
profissional ética e que tem um legado para a família; ex-Vereador Manoel 
Carlos, representando o Deputado Federal Betinho Gomes, que afirma que a 
Sr.ª Luzinete é acima de tudo uma pessoa generosa, declara que falar do 
desenvolvimento do Cabo de Santo Agostinho sem falar de Luzinete é 
desconhecer a história, e sustenta que esta homenagem é mais que justa; Pr 
Erivaldo, que afirma que a importância de Luzinete é tão grande, que a cidade 
do Cabo se parece com ela, diz que ela é a pessoa que entende tudo do 
Município; Sr. Wanberson Rodolgo, Sindlojas, sustenta que Luzinete é uma 
pessoa dinâmica, parabeniza sua coragem e determinação, sendo uma 
pessoa que se dispõe a ajudar, e com um coração maior que a pessoa; Sr.ª 
Marly, Presidente do CDL, que agradece a existência de Luzinete nesta 
cidade; Sr. Jose Campos Filho, Presidente do CRC/PE, que afirma ser 
Luzinete uma pequena grande mulher, e reforça a merecidíssima homenagem 
concedida por esta Casa Legislativa; Sr. Levy Ribeiro, presidente do Rotary 
Club, que afirma que Luzinete atende aos requisitos do bem conviver, e que 
os princípios da ética que Luzinete possui são os que norteiam o Rotary Club; 
Mouche Caminha, representando o Prefeito Lula Cabral, que declara que 
Luzinete é o ponto de referência, um ícone da cidade e que contribui muito 
com o Município, com o crescimento da cidade. Neste momento, foi lido o 
currículo da homenageada e entregue a Medalha Joaquim Nabuco. Em 
seguida, foi passada a palavra para a homenageada que cita os amigos de 
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infância e agradece a todos, relata a história cheia de desafios e superação, 
para chegar onde está. O Presidente encerrou a Sessão Solene e não 
havendo mais nada a tratar, para constar, eu, Elaine Amâncio dos Santos, 
lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada pelo 
Presidente e Vereadores presentes. 
 
 

Ricardo Carneiro da Silva 
Presidente 

 
Everaldo Cabral de Oliveira Júnior 

Vereador 
 


